od: czorders <czorders@thermofisher.com>
Odeslano: 13. listopadu 2017 15:56

Komu:

Predmét: RE: 100584 SO //FW: Objednavka ¢. 2171719578

Dobry den pani Sommerova,

Potvrdzujeme Vasu objednavku a konecnu cenu.

3130 POP-YTM POLYMER
BUFFER (10X) WITH EDTA
FG,CAPILLARY ARRAY

DRY ICE CHARGE

Order Total. . .
Taxable Amount

@ Tax Rate21.000 %
Freight Charges

INVOICE TOTAL

Prosim o potvrdenie, ze mozeme objednavku aktivovat.
Dakujem

S pozdravom,

Customer Care Representative
Life Science Solutions

Thermo Fisher Scientific

Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4

11000 Praha, Czech Republic

Tel: (+420) 235-302-459

Fax: (+420) 227-204-750
czorders@thermofisher.com
www.lifetechnologies.com

From: Sommerova Alena [mailto:Sommerova.Alena@fnbrno.cz]

EA

EA

EA

Sent: Monday, November 13, 2017 11:58 AM

2.0000

2.0000

1.0000

1.0000

58,319.10
58,319.10

12,247.01

70,566.11



To: CZPAR objednavky
Subject: Objedndavka ¢. 2171719578

Dobry den,

objednavame u Vas zbozi dle prilohy. Zbozi dodejte prosim na adresu uvedenou v objednavce.

Na zakladé Zakona ¢. 340/2015 o reqistru smluv zadame
obratem o zaslani akceptace objednavky a uvedeni
celkoveé predpokladané ceny bez DPH!!!!!

S pfanim pfijemného dne.

Alena Sommerova
Nemocnicni lékarna - LCH
Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel: 532 232 154



